LYCEE EL Hedt Ben Hsin Jendouwba

DEVOIR DE SYNTHESE N1 (1ere annee)

EXERCICEL
pans la flgure (BC)//(ED)
Cowmpléter par vral ou faux (sans justification)

1)OFE = 46°

3)0OBD = 67°

4)BCD = 32°

(1.26, 6.7)
@

(7.76, 0.38)

EXERCICER
Own veut carveler une salle de dimensions 5,60m et 2,50m

Avee des carreaux sans découpage sachant que Le cote du carreau est compris

entre 20cm et 40em
Quel est alors Le plus grand cote d'un carreau pour carveler cette salle
EXERCICE=

ABCD est un pamLLéLogmmm@ [ miliew de [ABRI ; ) miliew de [BC]




(I>) coupe (A) en E ¢t (BC) en F
1)n) falre une floure
b)montrer que FB=AD

c)en déduire que B est Le miliew de [CF]
FB
o) mowntrer que 73

2) laparallele a (CD) passant par ) coupe (BI) en G

Monk =
onkrer que -

EA 2
2 dédulre que — = =
) en dédulre g €5 = 3

EXERCICE4

X est un réel
1) développer a) (x—3)3
b (x +2)?
2)a) en déduire que x3 —9x% + 27x — 35 = (x — 3)* — 8

b) factoriser alors x3 —9x% +27x — 35




CORRECTION
EXERCICEL
1)faux 2)vral 4)faux
EXERCICER
Le cote du carveau dolt un diviseur commun aux deux dimensions

De Lo salle qul sont 560cm et 250em

Et sa doit etre Le plus grand carveau done on cherche Le PGCD (560,350)

560=350x1+210
B50=210x1+140
210=140x1+70
140=F0Xx2+0
done PGCD (560 ;350) =0
donc La Longueur du cote du carreau dott etre wn diviseur de 70 entre
20 et 40 wals les diviseurs de #0 sont
D,, = {1,2,5,7,10,14,35,70}
Done La longueur cherchée est 35cm

EXERCICE=




1) Q)

(0.44, 6.76)

(9.64, 1.18)

b)on a (AD)// (BF) donce d'apres Thales

IB_IF_ 1 donc I est Lle miiliew de [BF]
1A ID

Donce ADBF est un parallelogramme done AD=BF

con a (IB)//(CD) et | Lle malliew de [DF] done B est Le miliew de [CF]

Don FB _ FI _ IB P o 0B 2
ona:—=-—==— orf)=- one — ==
FC FD CD = F] 3

EA _El _IA

Q)OVL a (IA),/,/QC,) doy\,cE—] — E — T

) A 2
Mats lA=I®B done — = —
Jla, %

2)d’apres La stion 2) a A2
pre question 2) on =3

EXERCICE4

RrRappels

(a —b)® = a3 —3a?b + 3ab? — b3
(a+ b)? = a% + 2ab + b*

a® — b3 = (a—b)(a® + ab + b?)




Da)(x—3)3 =x3—-3x2.3+3x.32 -3 =x3 —9x2 + 27x — 27

D(x+2)2=x*+4x+4

2)n)x3 —9x% +27x —35=x3—9x%? +27x — 27— 8
=(x—3)3-23

b)d'apres Lla question a) on a :

x3—9x%2+27x —35=(x—3)>-23

= ((x = 3) = 2)((x —3)% + 2(x — 3) + 22)

= (x-5) 0@-gx+7)




